
Zadání 
Vypočítej příklady a vybarvi výsledky v QR kódu. Pak si přečti poslední úkol a spočítej ho.

Vybarvuj pečlivě a nepoužívej obyčejnou tužku.

• Orba 5 traktorů trvá sedm dní. Kolik traktorů musí na orbě pracovat, aby bylo dooráno o 

dva dny dříve?
• Šest studentů uklidilo v minulém školním roce tělocvičnu za šest hodin. Kolik studentů bude

třeba na úklid letos, má-li být uklizena za 7 200 s?
• Dvanáct kopáčů provede výkop za 15 dní. Za jak dlouho by provedlo tento výkop 9 

kopáčů?
• Z 200 zasetých semen okurek 8 nevyklíčilo. Kolik semen okurek pravděpodobně nevyklíčí 

z 900 zasetých semen?
• Osm švadlen by danou zakázku zhotovilo za 15 směn. Kolik švadlen musí na zakázce 

pracovat, aby byla zhotovena o 3 směny dříve?
• Ze 100 kg ječmene se připraví 69 kg pivního sladu. Na přípravu jednoho 4 hl sudu piva je 

potřeba 86,25 kg sladu. Kolik sudů piva se připraví z 431,25 kg sladu?
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Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785. 

Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání
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Řešení

• 7 traktorů

• 18 studentů

• 20 dní

• 36 semen

• 10 švadlen

• 5 sudů

otázka v QR kód: Sestroj graf y = 3x

QR kódy byly vygenerovány pomocí stránky http://mal-den-code.de/. 
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